
MĚSTO KOSTELEC NAD ORLICÍ ~ ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 

VZDĚLÁVÁNÍ PEČUJÍCÍCH OSOB

Projekt Rozvoj regionálního partnerství 
v sociální oblasti na území obcí 

Královéhradeckého kraje

Pečujete 
o osobu 
blízkou?

"Psychologie vztahu pečujícícho a opečovávaného" 
je dalším tématem, kterému se budou věnovat pečující osoby v rámci vzdělávacího 
programu, který pro ně již pravidelně připravuje Odbor sociálních věcí MěÚ v Kostelci nad 
Orlicí. Navazuje tak na předchozí semináře realizované v projektu Rozvoj regionálního 
partnerství v sociální oblasti na území Královéhradeckého kraje. 
Domácí péče o blízké osoby přináší pocit bezpečí a pohody pro „závislé“ členy rodiny, 
ovšem za cenu psychické i fyzické zátěže pro pečujícího, který má často nedostatek 
odborných znalostí. Četnost  odborných kurzů je značně omezena a účast na nich ohrožuje 
nedostatek času a finančních prostředků pečujících. Samotná péče o blízkého, orientace 
v sociálním systému a osvojování si dovedností potřebných k zapojení dané péče do života 
celé rodiny, to vše klade vysoké nároky na psychiku pečujících. V důsledku jejich odchodu 
ze zaměstnání navíc dochází k nižším příjmům, ztrátě sociálních kontaktů a vyloučení 
z běžného života. Pořádáním seminářů v blízkosti místa bydliště se tak snažíme o lepší 
dostupnost potřebného vzdělání, vyšší informovanost a možnost sdílet a konzultovat 
problémy, které každodenní péče o blízkého přináší. 

23. a 24.října 
2018
V budově B MěÚ 
Kostelec nad Orlicí
číslo dveří B-109

Říjnové semináře  povedou Mgr. Darina Fialová, 
klinický psycholog a  psychiatr MUDr. Skorunka. 
Pro pečující o dospělého proběhne seminář 
dne 23.října od 15:00 hodin, pro pečující o dítě 
a mladistvé dne 24.října od 9:00 hodin. Kromě 
prezentace obou odborníků budou mít pečující 
možnost získat odpovědi na dotazy z oblasti vlivu 
neformální péče na kvalitu života. V případě zájmu 
o účast na semináři se mohou pečující osoby 
přihlásit na e-mailové adrese: 
bkovarickova@muko.cz 
nejpozději do 10.října 2018.
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